
Budapest Főváros 03. Kerületi
He lyi Vá l as ztási B izottság
l033 Budapest, Fő tér 3.

lsl /2024. (v. 6.) BPO3HVB Határozat

A Budapest Főváros 03. Kertileti Helyi Választási Bizottság Budapest Főváľos 03. kerületben az Európai
Paľlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek' valamint a nemzetiségi
onkormányzati képviselők kozös eljárásban tartott Ż024. jűnius 9-ére kitiizött általános választásán a l6.
egyéni választókerület szavazólapján az egyéni választókerületi jelöltek sorľendjét a sorsolással a
következők szerint állapítja meg:
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Kőhegyi Róbert

Márton Marcella

Mikulás József Balázs

Hideg lstván

Magyar Kétfarkri Kutya Párt

FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség -

Kereszténydemokľata Néppárt

Mi Hazánk Mozgalom

Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom,
Magyar Szocialista Páľt' Párbeszéd - a Zöldek
PáÍtja, LMP - MagyarországZold Páltja, Jobbik _

Konzeľvatívok

Ahatározat ellen onálló jogorvoslatnak helye nincs

A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazőlap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági
felülvizsgálati kérelembe foglalható úgy, hogy az legkésőbb Budapest Fováros 03. Keľületi Helyi
Választási Bizottság szavazőlap adattartalmétnak jóváhagyásáról szóló határozatának meghozatalát
követő napon megérkezzen a Budapest Főváľos 03. Kerületi Helyi Választási Bizottsághoz. A bírósági
felülvizsgálati kéľelmet a Kúria bírálja el.

A választási bizottság határozata cllcn az ügybcn órintctt tcľmćszctcs ós jogi szcmćly, jogi szcmćlyiség
nélküli szervezet nyújthat be bíľósági felülvizsgálati kéľęlmet. Nem nyújthat be bírósági felülvizsgálati
kérelmet az ügyben eljáÍtvźilasztási bizottság és annak tagja.
A bírósági felülvizsgálati kérelmet be lehet nyújtani személyesen (l033 Bp. Fő tér 3.Il30.),levélben
(postacím: 1300 Bp. Pf. l02')' illetve olyan elektronikus dokumentumként (03.HVB@obuda.hu),
amelyet a kérelem benyújtójának jogiképviselóje vaw a választásieljáľásľól szólő2013. éviXXXVI.
törvény (Ye.) 224. $ (5) bekezdésében meghatározott esetben a kérelem benyújtója minősített
elektronikus aláírásáv al látott el.
A b íľósági fel ĺilvizsgálati kérelemnek tartalmazn ia ke l l :

a) a kérelem Ye'ŻŻ3. $ (3) bekezdése szerinti alapját,
b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kéľelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külťoldön élő, magyarországi lakcímmel

nem rendelkező vźiasztópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát
igazolő igazolványźtnak típusát és szźtmát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a
bírósági nyilvántartásba-vétel számźú.

A bírósági felĺ'ilvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai
értesítési címét.
A bíľósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

A választási eljárásról szőlő 2013. évi XXXVI. törvény (Ve') 160. s (1) bekezdése szerint a
szavazőlapon ajeloltek aválasztási bizottság által kisoľsolt sorrendben szerepelnek.
A Ve. 160. $ (2) bekezdése szerint Budapest Főváros 03. Keľtileti Helyi Választási Bizottság (a
továbbiakban: HVB) a bejelentett jelöltek - annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilvántaľtásba



vételét jogerősen elutasították - soľrendjének sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló
határnapon (2024' május 6.) 16.00 óra után végzi el.

A soľsolásnál azokat a jelöltek kell firyelembe venni
a) akiket a HVB jogerősen nyilvántartásba vett,

b) akiket a HVB nyilvántartásba vett, de a döntés még nem emelkedett jogerőre,

c) akik nyilvántartásba vételét a FIVB elutasította, de a dontés még nem emelkedett jogeľőre'

d) akik bejelentése a sorsolás idópontjáig _ akár határidőben, aktr elkésve - megtörtént, de

nyilvántartásba vétele táľgyźban a FfVB még nem hozott döntést.

A HVB a fenti jogszabályi rendelkezések és a sorsolás eredménye alapján a rendelkező részben foglaltak
szerint határozott

A bizottság határozataa fenti jogsz abályi rendelkezéseken, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás aYe. ŻŻŻ-

ŻŻ3. $-án,Ż24' $ (l) és (3)_(a) bekezdésén, ŻŻ5. $-án,Ż39. $-źn,240. $ (2)bekezdésén alapul.

(Jelen van: 5 fő, 5 igen, 0 nem)
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